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66

IMPACT
SNAPSHOT

INDUSTRY
PROFESSIONALS 
AND LAW
ENFORCEMENT 

97%  of survey respondents said

their knowledge about human

trafficking increased.

95% of survey respondents said

they were better prepared to

identify human trafficking.

89%  of survey respondents said

they know what next steps to take

in order to combat human

trafficking.

100% of survey respondents said

they would recommend attending a

briefing like this to others in their

field.

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report to all co-
hosts within 4 -6 months of the event.

WERE EQUIPPED WITH THE
RESOURCES NEEDED TO COMBAT
HUMAN TRAFFICKING. 

Peter Kuse

Illinois State Police

“As always, bringing in a survivor

to give first hand knowledge is

always so much more impactful.

Information was direct & to the

point with almost no fluff, which

is great. Thank you for all you

guys do!”


